
Digitális forradalom a cégeknél
Ipar 4.0 A digitalizáció segítségével a való világot a virtuális térben lehet megjeleníteni
A digitális forradalom kihatás-
sal van az ipari fejlõdésre. Az 
iparkamara Hírös Beszállítói 
Klaszter (HBK) tagjainak veze-
tõi is szembesülnek a néhány 
éve elindult folyamattal. Az 
Ipar 4.0 – a negyedik ipari for-
radalom megfogalmazás nem 
könnyû feladat. Siszer Tamást, 
a Festo Didactic Cluster igazga-
tóját, Vityi Pétert az Informati-
kai, Távközlési és Elektronikai 
Vállalkozások Szövetségének 
(IVSZ) alelnökét, és Gurabi At-
tilát, a HBK klasztermenedzse-
rét kérdeztük a témáról.

BARTA ZSOLT

A legújabb ipari forradalmat 
sokféleképpen lehet definiál-
ni. Ami biztos: ez az elsõ, amely 
elõre bejelentésre került. Ez a 
folyamat több elemmel is ren-
delkezik. Mi a teljes ellátási 
láncban gondolkodunk, azaz 
a gyártás horizontális és verti-
kális digitalizációjában látjuk a 
jövõt. Annak érdekében, hogy 
az egyedi igényeket a sorozat-
gyártási keretek között, minél 
hatékonyabban lehessen ki-
elégíteni. Az ehhez szükséges 
adatáramlást, az információk 
feldolgozását így hatékonyab-
ban tudjuk elvégezni – hang-
súlyozta Siszer Tamás, a Festo 
Didactic Cluster igazgatója.

A jó mechatronikus
aranyat ér

– Ahol egy iparág a techno-
lógiai fejlõdés következtében 
kihívásokkal találkozik, ott ren-
geteg kérdésre kell választ talál-
ni. Az adott munkakörök egyre 
komplexebbé válnak. Kihívás 
például az is, hogy csökken az 

európai lakosság létszáma. 
Emiatt is indokolt és szüksé-
ges a jól automatizált tevé-
kenységeket továbbfejleszteni. 
Magasabb hozzáadott értékû 
tevékenységet kell szervezni a 
dolgozók számára. A termelõk 
szembesülnek az ügyféloldali 
kihívásokkal is. Ezekbõl az szûr-
hetõ le, hogy minél rugalmasab-
ban és minél gyorsabban kell 
kielégíteni az egyedi igényeket. 
A vállalat a munkaerõ oldalról 
egyre szûkülõ munkaerõpiaci 
lehetõségekkel szembesül. 
Munkavállalóként pedig egyre 
komplexebb feladatokkal ta-
lálkozik az ember. A szakkép-
zés, a felsõoktatás területén 
egyre nagyobb szerepe lesz a 
mechatronikai tudásnak. Egyre 
komplexebb feladatköröket kell 
ellátniuk a munkavállalóknak – 
részletezte a szakember.

– Egy cég mindenekelõtt a 
teljes beszállítói láncát elemez-

ze! A saját termelési rendszerét 
kell rendbe tennie. Legyen meg 
az anyagáram, az értékáram 
a gyártásán belül, és elemez-
ni kell azt, hogy az ott jelent-
kezõ veszteségek közül me-
lyek a kiküszöbölhetõk. Vajon 
digitalizálható megoldással a 
veszteség csökkenthetõ vagy 
megszüntethetõ? Hasznos ér-
tékteremtõ megoldásokat kell 
foganatosítani a már szabályo-
zott termelésen belül – mond-
ta végül Siszer Tamás, a Festo 
Didactic Cluster igazgatója.

A digitális
forradalom része

Vityi Péter, az Informatikai, 
Távközlési és Elektronikai Vál-
lalkozások Szövetségének 
(IVSZ) alelnöke, az IVSZ Infor-
matikai Tagozatának vezetõ-
je azt mondja, hogy régóta tart 
a digitális forradalom, mely a 
mindennapi életünket is átala-

kítja. Az ipari területen történõ 
digitális alkalmazások terjedé-
se jelenti az ipar 4.0 rendsze-
rét. 

Valós világ
a virtuális térben

A digitalizáció segítségével 
a való világot a virtuális térben 
lehet megjeleníteni. Ebben a 
térben gyûlnek az adatok, ame-
lyeket különbözõ módon lehet 
felhasználni. Az ipar 4.0 eredeti 
neve „kiber fizikai rendszerek” 
voltak.

– Tegyük fel, hogy létezik 
egy gyári gyártósorunk, amely-
nek a modelljét a kibertérben 
létrehoztuk. Ebbe a térbe köz-
vetítem a gyártósor adatait, 
amelyekbõl gyorsabban és 
jobb következtetéseket lehet 
így levonni, mint a gyártási fo-
lyamat során. Ez a modell több 
területen is jól alkalmazha-
tó. Segít a karbantartásban, a 

termékáramlás zökkenõmen-
tes biztosításában, a logiszti-
ka mûködtetésében, vagy akár 
a gyártástervezésben. Ezek a 
megoldások ugyan már régóta 
léteznek, – kibertéren kívül is – 
de ma az olcsó internetes esz-
közökkel nagyon széles körben 
elérhetõvé váltak a vállalko-
zások számára – magyarázta 
Vityi Péter.  Majd hozzá tette: 
– TAVALY indult az IVSZ és IFKA 
mintagyár projektje, mely az év 
végéig tart. Célja, hogy Ipar 4.0 
mintaalkalmazások kialakítá-
sával támogassa a termelő 
kkv-k digitális és 
automatizációs fejlesztési törek-
véseit. A 2019 decemberéig tar-
tó program során Ipar 4.0 Min-
tagyárak, valamint egy Ipar 4.0 
Technológiai Központ segíti a 

hazai kkv-kat termelési rend-
szereik modernizálásában. Mie-
lőtt egy cég egy nagyobb beru-
házást hajt végre, fontos, hogy 
megismerje, milyen digitális le-
hetőségek közül választhat. Aki 
tovább akar lépni, áttérhet a 
képzési, tervezési fázisba, ahol 
egy tanácsadó segítségével átte-
kintik, hogy az ő cégénél mit 
lenne érdemes fejleszteni. 
A harmadik fázisban egy adott 
területre specializált cég segít-
ségével konkrét beruházási terv 
készül a program keretén belül. 
Egy ilyen tervvel egy uniós pro-
jekthez lehet pályázni. Ezalatt a 
folyamat során az, aki részt 
vesz ezen, 3–4 millió forintos 
értékű képzésen vesz részt térí-
tésmentesen – mondta végül 
Vityi Péter, az IVSZ alelnöke.
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A kecskeméti Mercedes-gyárban a digitális technológia bevezetése évek óta tart Fotó: Bús Csaba

Az idén többen írták az SZKTV feladatsorait
Verseny A legjobban teljesítő megyei diákok idén is a kamara jutalmában részesülnek

J
anuárban rendezték meg 
a Szakma Kiváló Tanuló-
ja Verseny (SZKTV) megyei 

fordulóit a Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara 
székházában. Kecskeméten 
negyvenöt szakmában 416 
diák írta meg az írásbeli felada-
tokat. A legjobbak majd az or-
szágos döntõn mérik majd ösz-
sze a tudásukat. Ezúttal nem 
áprilisban, mint a korábbi évek-
ben, hanem már március köze-
pén, Budapesten, a Hungexpo 
területén rendezik majd meg a 
szakmák ünnepét.

Ördög Dóra, a Bács-Kiskun 
Megyei kereskedelmi és ipar-
kamara szakképzési igazgató-
ja lapunknak elmondta, hogy 

idén a korábbi évekhez képest 
30 százalékkal több diák ne-
vezett a versenyekre. Nagyon 
sokan azért jelentkeztek, hogy 
az írásbeliken felmérjék, meny-
nyit is tudnak arról a szakmáról, 
amellyel el akarnak helyezked-
ni. A hiányosságokat pedig még 
van idejük bepótolni. Felkészül-
ni egyébként is muszáj a szak-
munkás vizsgákra, így jobb ezt 
a munkát hamarabb elkezde-
ni. Ha valaki bejut az országos 
döntõbe, akkor az ott elért ma-
gas teljesítményével egyben 
megszerzi a szakmunkás-bizo-
nyítványt is. Így a legügyeseb-
bek és legtehetségesebb diá-
kok már márciusra végeznek, 
és nem kell bejárni a kötelezõ 

órákra. A január 7-én kezdõdött 
írásbelik 24-éig tartottak. Bács-
Kiskunban azért is érdemes 
részt venni az SZKTV-n, mert 
az iparkamara a dobogós he-
lyezést elérõ fiatalokat, illetve a 
felkészítõ tanáraikat megjutal-
mazza. A kamara nemes gesz-
tusa a kétkezi szakmák nép-
szerûsítése érdekében történik. 
Az országos döntõben elsõ 
helyezést elérõ diákokat nettó 
200 ezer, a második helyet el-
érõket 150 ezer, míg a bronz-
érmes versenyzõket 100 ezer 
forinttal jutalmazzák évek óta. 
Tavaly öt diák végzett az orszá-
gos döntõ elsõ helyén, három 
tanuló második, kettõ pedig 
harmadik lett.  Barta ZsoltVajon hány diák kerül be az országos döntőbe azok közül, akik a felvételen az írásbelit írják?

NEM IGAZ, hogy a digitalizált termelés nem való a kis- és kö-
zépméretű vállalkozásoknak. Ezt a véleményt vallja Gurabi At-
tila, a Hírös Beszállítói Klaszter (HBK) menedzsere. A kamara  
a közelmúltban egy kollaboratív robotokat bemutató rendezvé-
nyen a digitális termelés egy kis szeletét mutatta be vállalkozá-
soknak. Az érdeklődök visszajelzései alapján igény és érdeklő-
dés van az ilyen típusú eseményekre, így 2019-ben folytatódik 
ez a sorozat a HBK szervezésében. A menedzser kérdésünkre 
elmondta: a német ipari tervezőmérnökök egyesülete (német 
nevén VDMA) összeállított egy olyan útmutatót, amely segít 
eligazodni abban, hogy milyen területen vethetők be a digitali-
zált termelés elemei, és milyen fejlettség milyen szintnek felel 
meg. Ez kalauz is egyben, amely által megtervezhető az az ál-
lapot, amely alkalmas a saját digitalizált termelésre. (https://
www.vdma.org/en/v2viewer/-/v2article/render/15540546). 
Természetesen ez elérhető az interneten is, amely szintén na-
gyon fontos eleme az ipar 4.0-nak. Ha valaki ezt szeretné in-
kább saját szemével megtekinteni, annak ajánlatos ellátogatni 
valamelyik közelében lévő gyárba, ahol ezt élőben tudja meg-
vizsgálni, és persze sok ismeretet elmondanak közben. A gyár-
látogatásra a www.ipar4.hu oldalon lehet bejelentkezni a vál-
lalkozások képviselőinek.

Belépés a digitális termelés világába
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Fodrászklub alakult
Összefogás A szépségszakma képviselői negyedévente találkoznak

Szürke február, színes farsang 
címmel indult a fodrászklub 
elsõ rendezvénye. A Bács-Kis-
kun Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara szervezésében ala-
kult meg a megyei fodrász szak-
emberekbõl álló klub, amely 
célja a hivatás legújabb szak-
mai fogásainak a megismerte-
tése a profi szakemberekkel, a 
mestervizsgára jelentkezõkkel, 
és a végzõs szakmunkás diá-
kokkal.

BARTA ZSOLT

A napokban a megyei iparka-
mara kecskeméti székházában 
mintegy 100 fodrász és tanuló 
gyûlt össze, hogy a most meg-
alakult fodrászklub látványos 
szakmai bemutatóit megtekint-
sék. A rendezvény szervezõje 
Vargáné Balázs Mária és Sza-
bóné Vincze Anikó volt. Lapunk 
kérdéseire Vargáné Balázs 
Mária, a kamara mestervizs-
ga-bizottság elnöke elmondta: 
negyedévente rendeznek majd 
a szakembereknek szakmai ta-
lálkozót.

A programokon az évsza-
koknak megfelelõ trendeket 
veszik figyelembe a szakem-
berek. Most például a hosszú 
farsangi idõszak alkalmi báli 

frizuráira fókuszált a program. 
Tavasszal a nõi hajvágások és 
a hajszínkollekciók bemutatá-
sát tervezik. Emellett a divatos 
férfihajvágásokról is tartanak 
elõadást. Az elsõ találkozón 
mintegy százan vettek részt. 
A résztvevõk Kecskemétrõl, 
Kiskunfélegyházáról, Kalocsá-
ról, Bajáról és Kiskunhalasról 
érkeztek. Ez azonban nem zárt 
klub, a szomszéd megyékbõl is 
szívesen látnak vendégeket.

A klub szerepe mindenek-
elõtt a szakma összefogása. 
Vargáné Balázs Mária hang-
súlyozta: a tudást önzetlenül 

kívánják átadni. Az egész kö-
zösség jobban tud fejlõdni, ha 
mindenki közzé tesz a tudásá-
ból egy részt.

– Az elsõ klub rendezvény-
re két fodrászt hívtunk meg: 
Hintenberger Máténak Kecske-
méten mûködik a szalonja. Õ a 
nõi fodrászok példaképe, több-
szörös magyar bajnok, Európa- 
és világbajnokságon szerepelt 
nagyon jól. Pulya Mihályra azért 
esett a választásunk, mert õ a 
kiskunfélegyházi szakgimná-
zium tanulója volt. Ma pedig 
a Marosfalvi Hair Professzio-
nális Hajszalonban dolgozik. 
A cég a férfihajvágás területén 
jól ismert a szakmában. Ott 
gyakran tartanak továbbkép-
zést. Én magam is részt vettem 
egy ilyen rendezvényen. Õ egy 

„vidékrõl felkerül szakember”, 
aki alázattal, magas szinten, 
humorral megszínezve végzi a 
munkáját. Egy példaképünk, 
aki a megyébõl került egy fõ-
városi hajszalonba. A létszám-
mal elégedett vagyok. Nekünk, 
rendezõknek oda kell figyel-
nünk arra, hogy olyan szemé-
lyeket hívjunk meg a jövõben is, 
akik szakmai pluszt nyújtanak 
a klubunk tagságának. Ilyen 
klub jól mûködik már Csongrád 
megyében. Célunk az is, hogy 
a szakmát elvégzõ diák azalatt 
az öt év során, amikor dolgozik, 
kapjon olyan szakmai képzést, 
amellyel a mesterképzésbe 
történõ belépést segíti elõ – 
mondta Vargáné Balázs Mária, 
a kamara fodrász-mestervizs-
gabizottsági elnöke.

Cégek elismerése
BAJA A MagyarBrands prog-
ram kiváló márkákat díjaz 
már kilencedik éve. Olyano-
kat, amelyek a magyar szel-
lemi munka méltó képviselõi 
hazánkban és határainkon 
kívül is. Az elmúlt évek bizo-
nyították, hogy a díj nemcsak 
elismerés, hanem aktív se-
gítséget is jelent a fogyasz-
tóknak, az ügyfeleknek és 
a partnerek munkájában is. 
A MagyarBrands elismerés-
ben részesült üzleti márkák 
között 2018-ban a bajai szék-
helyû Tetrabbit Kft. és az Axiál 
Kft. is megtalálható.

Világot látnak
KALOCSA Három hetet töl-
tenek Milánóban a dózsá-
sok. Január 20-án indultak 
és február 10-én érkeznek 
haza a kalocsai Dózsa György 
szakgimnázium diákjai, akik 
az Erasmus és a Mobilitási 
Program jóvoltából három he-
tet tölthetnek el Milánóban. 
A kiválasztott 20 diák (4 gé-
pész, 2 szépész, 3 pék és 11 
rendész) két pedagógus kísé-
retében termelõvállalatoknál 
szakmai programokon vesz 
részt, de marad idõ szabad-
idõs tevékenységre is.

Értékesítés a weben
KALOCSA A Vállalkozók Akadé-
miája programsorozat része-
ként a Facebookon, illetve az 
Instagramon történõ értéke-
sítési lehetõségeket próbál-
hatták ki a gyakorlatban a 
cégvezetõk és marketingesek 
a kamara kalocsai rendezvé-
nyén. A cél, egy adott termék 
vagy szolgáltatás megtekin-
tésszámának, és általa az 
értékesítés volumenének 
növelése volt. A program az 
út valamennyi költségét tá-
mogatja: az utazást, szállást, 
étkezést, sõt a kulturális prog-
ramokra sem kell fizetniük a 
résztvevõknek.

Vállalkozói fórum
KALOCSA Vállalkozói fórumot 
szervezett a Felsõ-Kiskunsági 
Vállalkozásfejlesztési Alapít-
vány és a megyei kereskedel-
mi és iparkamara Kunszent-
miklóson. A január 24-én 
megtartott eseményen a tér-
ség gazdasági állapotáról, a 
foglalkoztatási és innovációs 
pályázati lehetõségekrõl, a 
Széchenyi Kártya programról, 
továbbá az idei adójogszabály-
változásokról kaphattak tájé-
koztatást az egybegyûltek.

A három modell között Vargáné Balázs Mária, mellette Hintenberger Máté

Adószakmai napot rendezett a kamara
Kiskunhalas Az elektronikus ügyintézésről is hallhattak az adószakmai nap résztvevői

A
dószakmai napot ren-
dezett a halasi Csipke 
Hotelben a Bács-Kis-

kun Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara. A NAV megyei 
osztály vezetõje, Szabó Gábor jó 
néhány olyan változásra hívta 
fel a figyelmet, amelyek a cé-
geket és azok dolgozóit érinti. 
Egyebek mellett elmondta: a 
gazdasági társaságoknak kö-
telezõ használniuk a cégkaput. 
Az adóhatóság ezen keresztül 
kommunikál a vállalatokkal. 
A cégkapu megismerése, an-
nak használata elkerülhetetlen.

A könyvelõk és az ügyve-
zetõk együttmûködése na-
gyon fontos ebben az ügyben. 
Az ügyiratok intézésénél ki-
emelt jelentõsége van, hogy ki 

nyithatja meg az ügyfélkaput. 
A vállalkozóknak – meghatal-
mazottjaiknak, az ügykezelõk-
nek folyamatosan nézniük kell 
az ügyfélkapuba érkezett üze-
neteket, mert ha nem teljesítik 
határidõben a hatóságok által 
elvárt adatszolgáltatásokat, 
esetenként mindez hátrányt 
is okozhat az ügyfél számára, 
mivel jogkövetkezményekkel 
járhat.

Az egyéni vállalkozók bead-
ványaikat kizárólag elektroni-
kus úton tehetik meg a köz-
igazgatási szervek felé, illetve a 
közigazgatási szervek, így pél-
dául a járási hivatal is minden 
esetben elektronikus úton küldi 
meg számukra az egyéni vállal-
kozók hatósági ellenõrzésével 

kapcsolatos dokumentumokat.
Mint elhangzott: a megkül-

dött dokumentumokról az ügy-
fél az ügyfélkapuján, mintegy 
postaládán keresztül értesül. 
A hatóságok pedig a cégkapu-
ról érkezett beadványokat úgy 
kezelik, hogy azok a jogosulttól 
érkeztek.

Szabó Gábor a többi között 
hangsúlyozta: a  cégképviseleti 
jogosultsággal rendelkezõ, re-
gisztrált ügykezelõ nemcsak 
a cégkapu részére, hanem a 
cégkapuba érkezett termé-
szetes személyeknek címzett 
dokumentumokat is letöltheti. 
Az ügykezelõ tud dokumentu-
mokat küldeni bármely hivata-
li kapura, de jogokat nem tud 
osztani és elvonni.  T. K.

Jól teljesít
az online
számlarendszer: 
nő a bevétel

A
z online számlarend-
szer indulása óta eltelt 
fél év alatt bebizonyo-

sodott, hogy segítségével 
szinte azonnal  kiszûrhetõek 
a csalárd gazdálkodók, a kor-
mány legújabb gazdaságfe-
hérítõ eszköze nemcsak a 
jogkövetõ vállalkozásokat se-
gíti, hanem az államkassza 
bevételeire is jótékonyan hat 
– mondta Varga Mihály a saj-
tó munkatársának.

A pénzügyminiszter ki-
emelte, hogy a január elejéig 
beküldött 28 millió számla 
rengeteg adatot tartalmaz, 
amelyek elemzése után jól 
elkülönülnek egymástól a 
szabályokat be nem tartó és 
a jogkövetõ adózók.

Az online számla még az 
Európai Unió legnehezebben 
felderíthetõ csalástípusá-
val, a számlázási cégláncok 
adócsalásával szemben is 
hatékony – emelte ki Varga 
Mihály, hozzátéve, hogy az 
online számlaadat-szolgálta-
tással olyan adathalmaz áll a 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
(NAV) rendelkezésére, amely-
lyel már jelen idõben felderít-
hetõk a csalárd láncolatok.

A rendszer rostáján így 
például azonnal fennakadt 
az a cégláncolat, ahol az 
egyik tagnál az adatok 35 
millió forint értékû kibocsá-
tott számláról tanúskodtak, 
de a vállalkozás még csak 
áfabevallást sem nyújtott be 
– ismertette a pénzügymi-
niszter.

A rendszer gyorsaságának 
és azonnaliságának köszön-
hetõen a költségvetés kára 
is megtérül, mert a várható 
megállapítás fedezetét a NAV 
ideiglenes biztosítási intézke-
déssel és követelésfoglalás-
sal biztosította – tette hozzá.

A tárcavezetõ hangsúlyoz-
ta: az online számlázás egy-
részt biztosítja a szándékos 
jogsértõkkel szembeni célzot-
tabb és gyorsabb fellépést, 
másrészt javítja az adómo-
rált. Az adóhivatal jelzésére 
ugyanis az érintettek csaknem 
a fele önként pótolta hiányos-
ságát, volt olyan vállalkozás is, 
amely a NAV vizsgálatának hí-
rére több mint 56 millió forint 
áfatartalmú számlát töltött fel 
pótlólag az online számlarend-
szerbe.

Sok érdeklődő hallgatta az előadást Fotó: Tapodi Kálmán
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Női alkalmi frizurasugallatok Hintenberger Mátétól – 
Hintenberger Hair & Style Szalon
Férfi frizura-inspirációk Pulya Misitől – Marosfalvi Hair 
 Professzionális Hajszalon
Kreatív hajfonások – Herczeg Eszter
Férfi hajstílus-divat – Szabóné Vincze Anikó fodrászmester
A báli dresscode és ruhakollekció-ajánlat Pázmány Patrícia 
stílustanácsadótól – Nefrit Stílus
Legyünk vagányak! A Rockabilly stílus 2019-ben – 
 Vargáné Balázs Mária fodrász

A bemutató programja volt:

Pulya Mihály egy férfi hajvá-
gást mutatott be
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Hogyan kell bejelentkezni a cégkapuba?
Kapcsolat Az interneten többoldalas útmutató segít tájékozódni

A 
cégkapu használata, 
az oda történõ beje-
lentkezés több vállal-

kozónak is gondot okozott. 
Ebben tudnak segíteni a kor-
mányablakok munkatársai. 
Érdemes legalább egy alka-
lommal elolvasni az interne-
ten elérhetõ cégkapu haszná-
latára vonatkozó ismertetõt. 
Az elektronikus ügyintézés és 
a bizalmi szolgáltatások álta-
lános szabályairól szóló 2015. 
évi CCXXII. törvény (a továb-
biakban: e-ügyintézési tv.) ér-
telmében 2018. január 1-tõl 
kötelezõ a gazdálkodó szerve-
zetek számára az egyes álla-
mi szervekkel való elektroni-

kus kapcsolattartás, valamint 
az ehhez szükséges hivatalos 
elérhetõségen történõ doku-
mentumküldés/fogadás. En-
nek megvalósítására bizto-
sítja az állam a gazdálkodó 
szervezetek számára a cégka-
pu-szolgáltatást. A 2017. janu-
ár 1-jén már létezõ gazdálko-
dó szervezeteknek a hivatalos 
elérhetõségüket be kellett 
jelenteniük a 2017. év végéig 
a Rendelkezési Nyilvántartás-
ba, mely a cégkapu-regisztrá-
cióval tehetõ meg. A cégka-
pu megkönnyíti a gazdálkodó 
szervezetek számára az ügy-
intézést, ugyanis a közigazga-
tási ügyek jelentõs része tel-

jesen elektronikus formában 
lesz majd intézhetõ.

A cégkapu szükségességét, 
használatát rendkívül szemlé-
letesen, lépésrõl lépésre mu-
tatja egy többoldalas útmu-
tató. Ezt az alábbi internetes 
címrõl lehet letölteni:

https://ugyintezes.
magyarorszag.hu/dokumentu-
mok/ckp_ismerteto.PDF

Magáról a regisztrációról út-
mutatót a https://ugyintezes.
magyarorszag.hu/dokumentu-
mok/ckp_regisztracio.PDF fe-
lületrõl kap az érdeklõdõ.

Az online, vagyis a teljesen 
automatikus regisztrációs mód 
csak a cégnyilvántartásban sze-

replõ cég esetén alkalmazható. 
Az online regisztráció további 
elõfeltétele, hogy maga a cég-
képviselõ saját nevében végez-
ze el a regisztrációt (pl. együt-
tes cégképviselet esetén a 
cégképviselõtársa helyett nem 
tud ezen a módon regisztrálni.) 
A regisztráció során érvényesül-
nie kell a gazdálkodó szervezet 
alapító okiratában meghatá-
rozottaknak, azaz amennyi-
ben ebben a képviselet módja 
többes, abban az esetben a re-
gisztráció is két képviseleti jogo-
sult egybehangzó akaratnyilvá-
nításával hozható csak létre. 

Az elsõ jogosult a regisztráció 
létrehozója, a második a jóvá-

hagyója. Amennyiben a máso-
dik jóváhagyó nem ért egyet a 
létrehozó által megadott ada-
tokkal, lehetõsége van 
módosítani a regisztráció során 
megadott adatokat, de ebben 
az esetben létrehozóvá válik, és 
szükséges egy második 
képviseletre jogosult jóváha-
gyása. A sikeres regisztrációt 
követõen küldött visszaigazo-
lás többek  között tartalmaz egy 
egyedi regisztrációs azonosí-
tó számot, melynek birtoká-
ban az érintett regisztrációval 
és Cégkapuval kapcsolatban 
információ kérhetõ a 1818-as 
telefonszámon elérhetõ ügyfél-
szolgálaton.  B. Zs.

Felhívás
kamarai
gyakorlati
oktatói képzésre

A 
kamarai gyakorla-
ti oktatói képzés és 
vizsga azokat a gya-

korlati oktatóként alkalma-
zott szakembereket/szakok-
tatókat érinti, akik iskolán 
kívüli (külsõ) gyakorlati kép-
zõhelyen foglalkoznak ta-
nulóval az iskolai rendszerû 
szakképzésben. Ez a képzés 
fejlõdési lehetõséget bizto-
sít a gyakorlati oktatóknak, 
szakoktatóknak a tanulók-
kal való egyes problémás 
szituációk kezelésében, 
ugyanakkor minõségi tudás-
ra tehetnek szert, amely se-
gítségével magasabb színvo-
nalra emelhetõ a gyakorlati 
oktatás.

A képzéssel a kor köve-
telményeinek megfelelõ is-
meretekre készülhetnek fel 
a gyakorlati oktatók, amely 
ismereteket a mindennapi 
munka során hasznosítani 
tudnak. A résztvevõ elsõsor-
ban gyakorlati megközelí-
téssel, szemléletes, változa-
tos módon kap segítséget. 
A képzés alapja a gene-
rációs sajátosságok figye-
lembevételével a konflik-
tushelyzetek felismerése, 
azok megelõzése, megol-
dása különbözõ módszerek 
segítségével. A tanfolyam 
gyakorlatban alkalmazha-
tó, többek között kommu-
nikációs technikák elsajátí-
tására nyújt lehetõséget a 
diákok eredményesebb mo-
tiválása érdekében.

Felhívjuk minden gyakor-
lati képzéssel jelenleg vagy 
a jövõben foglalkozó gaz-
dálkodó és egyéb szerve-
zet, valamint gyakorlati ok-
tató figyelmét, hogy 2019. 
szeptember 1-jétõl csak 
kamarai gyakorlati oktatói 
tanúsítvánnyal rendelke-
zõ szakemberek foglalkoz-
hatnak tanulóval az iskolai 
rendszerû szakképzésben, 
kivéve, ha a szakképzési 
törvény 31. § (3) bekezdé-
sében leírt mentességében 
nem részesül.

Képzésre és vizsgára a te-
rületileg illetékes kereske-
delmi és iparkamaránál le-
het jelentkezni.

A megyében a Bács-Kis-
kun Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara kecskeméti 
és vidéki irodáiban adnak 
tájékoztatást a BKMKIK 
munkatársai.

Külföldi üzleti
ajánlatok magyar
vállalkozóknak

A
z alábbi üzleti ajánla-
tokról Kárpátiné Becsi 
Gabriella, a Bács-Kiskun 

Megyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara külügyi és külkereske-
delmi vezetõje a 76/501-508-
as vagy a 70/453-3977-es 
telefonon ad felvilágosítást.

(BRAT20181217001)
Egy felsõ-ausztriai cég olyan 

üzleti partnereket keres, akik 
laposacélból készült össze-
csukható állványokat gyárta-
nának a vállalkozás mintája 
alapján. Az együttmûködést 
gyártói szerzõdés keretében 
képzeli el.

(BRDK20190110001)
Fa madárházak/etetõk 

gyártásával foglalkozó, dán 
vállalkozás gyártókat keres 
a megnövekvõ kereslet fe-
dezésére a kelet-európai or-
szágokban – köztük Magyar-
országon is. A termékeket 
Dániában és Svédországban 
értékesíti.

(BRRO20181114001)
Elektromos felépítmények-

hez szükséges anyagok és 
berendezések disztribúciójá-
val foglalkozó, román vállal-
kozás szeretné bõvíteni a je-
lenlétét mind a magán-, mind 
az ipari felhasználók piacán. 
A termékkínálatában megta-
lálható az alacsony-, köze-
pes és magasfeszültségû 
villamosenergia-disztribúció 
is. Hosszú távú együttmûkö-
dést kötne olyan termelõkkel 
vagy disztribútorokkal, akik 
elektromos anyagok, beren-
dezések, illetve világítások 
gyártásával foglalkoznak. 
A megállapodást gyártói vagy 
disztribúciós szerzõdés kere-
tében képzeli el.

(BOCZ20190114001)
Forgalmazókat keres egy 

cseh vállalkozás, amely tojá-
son alapuló magas fehérjetar-
talmú termékek elõállítását 
szolgáló technológia szaba-
dalmaztatója. A cég termé-
kei egészséges élelmiszerek, 
amelyek különféle, köztük 
édes ízben is készülnek. A vál-
lalkozás egészséges termékek 
forgalmazóját keresi vásárlói 
csomagokhoz, és a vendég-
látás területérõl, disztribútori 
megegyezés keretében.

(BOFR20190108001)
Organikus, gluténmentes 

lisztkeveréket forgalmazó, 
francia gyártó disztribúciós 
szolgáltatási megállapodáso-
kat vagy gyártási megállapo-
dásokat kötne.

Adatszolgáltatás
Turizmus Új rendelet vonatkozik a szállásadókra

A kormány 237/2018. (XII. 
10.) Korm. rendelete határoz-
za meg Magyarország terü-
letén a szálláshely-szolgálta-
tó által a Nemzeti Turisztikai 
Adatszolgáltató Központhoz 
való csatlakozás, valamint a 
Nemzeti Turisztikai Adatszol-
gáltató Központ mûködtetésé-
nek, a bekerülõ adatok keze-
lésének, feldolgozásának és 
továbbításának szabályait.

BARTA ZSOLT

A rendelet 2019. január 1-jén 
lépett hatályba. A kormány a 
Nemzeti Turisztikai Adatszol-
gáltató Központ üzemeltetõ-
jeként a Magyar Turisztikai 
Ügynökség Zártkörûen Mû-
ködõ Részvénytársaságot (a 
továbbiakban: MTÜ) jelöli ki. 
A szálláshely-szolgáltatónak a 
szálláshely-szolgáltatási tevé-
kenység megkezdését követõ 
legfeljebb 5 napon belül köte-
lezõ a Nemzeti Turisztikai Adat-
szolgáltató Központ üzemelte-
tõje által e célra mûködtetett 
elektronikus felületen (a továb-
biakban: elektronikus felület) a 
regisztrációját elvégezni.

A regisztrációt – továbbá 
a korábban regisztrált ada-
tok módosítását és törlését is 
– a) a szálláshely-szolgáltató 
– természetes személy szál-
láshely-szolgáltató esetében 

– személyesen, b) a szállás-
hely-szolgáltató törvényes kép-
viselõje vagy c) a szálláshely-
szolgáltató által a rendelkezési 
nyilvántartásban meghatalma-
zott személy köteles elvégezni.

A regisztrációt végzõ ter-
mészetes személy jogosult a 
regisztráció során, illetve azt 
követõen a Nemzeti Turiszti-
kai Adatszolgáltató Központ 
elektronikus felületén az adott 
szálláshelyhez további felhasz-
nálókat rögzíteni a felhaszná-
lói szabályzatnak megfelelõen. 
A felhasználó jogosult a napi 
adatszolgáltatás benyújtására, 
valamint a Nemzeti Turisztikai 
Adatszolgáltató Központ elekt-
ronikus üzeneteinek fogadá-
sára.

Azok a szálláshely-szolgálta-
tók, amelyek a szálláshely-szol-

gáltatási tevékenység folyta-
tásának részletes feltételeirõl 
és a szálláshely-üzemeltetési 
engedély kiadásának rendjé-
rõl szóló 239/2009. (X. 20.) 
Korm. rendelet (a továbbiak-
ban: Ker. kr.) 4. § (1) bekezdé-
se szerinti szálláshely-szolgál-
tatási tevékenységüket már 
bejelentették, továbbá mûkö-
dési engedéllyel rendelkeznek, 
kötelesek 2019. június 1-je és 
2019. június 30-a között az e 
rendelet 5. §-a szerinti regiszt-
rációt teljesíteni. A napi és a 
havi adatszolgáltatást 2019. 
július 1-jétõl kell teljesíteni az-
zal, hogy az adatszolgáltatás 
elsõ napja 2019. július 1-je, 
illetve elsõ alkalommal 2019. 
július 1. napját követõen kö-
telezõ a havi adatszolgáltatás 
teljesítése.

(2) Azok a szálláshely-szol-
gáltatók, amelyek a Ker. kr. 
4. § (2) bekezdése szerinti 
szálláshely-szolgáltatási te-
vékenységüket már bejelen-
tették, továbbá mûködési 
engedéllyel rendelkeznek, 
kötelesek 2019. szeptem-
ber 1-je és 2019. szeptember 
30-a között az e rendelet 5. 
§-a szerinti regisztrációt telje-
síteni. A napi és a havi adat-
szolgáltatást 2019. október 
1-jétõl kell teljesíteni, azzal, 
hogy az adatszolgáltatás elsõ 
napja 2019. október 1-je, il-
letve elsõ alkalommal 2019. 
október 1. napját követõen 
kötelezõ a havi adatszolgálta-
tás teljesítése.

(3) Azok a szálláshely-szol-
gáltatók, amelyek a Ker. kr. 
4. § (3)–(6) bekezdése sze-
rinti szálláshely-szolgáltatási 
tevékenységüket már beje-
lentették, továbbá mûködé-
si engedéllyel rendelkeznek, 
kötelesek 2019. december 
1-je és 2019. december 31-e 
között az e rendelet 5. §-a sze-
rinti regisztrációt teljesíteni. A 
napi és a havi adatszolgálta-
tást 2020. január 1-jétõl kell 
teljesíteni azzal, hogy az adat-
szolgáltatás elsõ napja 2020. 
január 1-je, illetve elsõ alka-
lommal 2020. január 1. napját 
követõen kötelezõ a havi adat-
szolgáltatás teljesítése.

Kecskemét egyik legismertebb szállodája, az Aranyhomok. A jogszabály érinti a céget A szerző felvétele

A program segíti a regisztrációt
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a szálláshely-szolgáltató 
a) neve, 
b) adószáma, 
c) statisztikai számjele, 
d) statisztikai főtevékenysége, 
e) székhelye, 
f) levelezési címe, 
g) telefonszáma, 
h) elektronikus levelezési címe, 
i) szálláshely-szolgáltatási tevékenységének kezdőnapja.

A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központban történ  
regisztráció során a szálláshely-szolgáltató a következ  
adatokat adja meg:
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Vállalkozói
Hitelek a
Széchenyi Kártya 
Programban

A 
Széchenyi Kártya kamat-
támogatása továbbra 
is évi 1% 10 millió Ft ki-

használt kölcsönösszegig, Szé-
chenyi Forgóeszközhitel esetén 
az évi 3%-os, míg a programba 
tartozó beruházási, valamint a 
Széchenyi Támogatást Megelõ-
legezõ Hiteleknél az évi 5%-os 
mértékû kamattámogatás a 
hitelek teljes összegére és a hi-
telügyletek teljes futamidejére 
jár. Részletek a www.kavosz.hu 
oldalon.

A Széchenyi Kártya Program 
egyes hiteltípusai jelenleg a 
következõ nettó kamatokkal* 
érhetõk el:

Széchenyi Beruházási Hitel 
– 0%/év

Agrár Széchenyi Kártya – 
0,09%/év

Széchenyi Forgóeszközhitel 
– 2,09%/év

Széchenyi Kártya Folyószám-
lahitel – 3,09%/év**

Széchenyi Támogatást Meg-
elõlegezõ Hitel – 0%/év

Agrár Széchenyi Kártya: 
Már igényelhetõ a fás szárú 
gyümölcstermelõk, valamint 
a sertéstenyésztõ vállalkozá-
sok számára az akár teljes 
hiteldíjtámogatást biztosító 
speciális Agrár Széchenyi Kár-
tya Konstrukció. A jogosultsági 
feltételeknek megfelelõ vállal-
kozások fás szárú gyümölcster-
melés esetén meghatározott 
földterületeik után hektáron-
ként 1 millió Ft, sertéstartás 
esetén pedig figyelembe ve-
hetõ állategységenként 500 
ezer Ft hitelösszegig jogosultak 
ezen többlettámogatott hitel 
igénylésére.

Amennyiben érdekli az Ön 
vállalkozását is egy kedvezmé-
nyes feltételrendszerû folyó-
számlahitel igénybevételének 
lehetõsége, kérjük, forduljon a 
Bács-Kiskun Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara ügyfél-
szolgálati irodájához. (6000 
Kecskemét, Árpád krt. 4.)

(*A nettó kamat az ügyfelek 
által ténylegesen fizetendõ – 
kamattámogatással csökken-
tett – ügyleti kamatot jelenti. 
A nettó kamatok az MNB által 
2018. 12. 28-án közzétett 1 
havi BUBOR = 0,09% alapul-
vételével kerültek meghatáro-
zásra.)

(**A kamattámogatás Szé-
chenyi Kártya Folyószámlahitel 
esetén 10 millió Ft hitelössze-
gig jár.)

Új belépők
a megyei
kamarában

E
zek a cégek és vállalko-
zások gyarapították a 
kamara tagságát 2018. 

szeptember 1. és december 
31. között:

Bende 2 Stáb Kft., Kecske-
mét;

Féktelenül Autósiskokola 
Kft., Kecskemét;

Hajdú Ildikó, Kiskunfélegy-
háza;

Hajós-Beton Kft., Hajós;
Palásti István, Kiskunfélegy-

háza;
Péity Márta, Helvécia;
Schneider Józsefné, Bács-

almás;
Varga Róbert, Lakitelek;
Vidocsa-Bau Kft., Érsekcsa-

nád.

Két változás év elején
Oktatás Tanulói juttatások 2019. január 1-től

Két jelentõs változás történt 
január 1-jét követõen a tanu-
lói juttatások körében. Ezek-
rõl kérdeztük Kapás Esztert, a 
Bács-Kiskun Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara tanuló-
szerzõdéses tanácsadóját.

BARTA ZSOLT

A minimálbér emelkedése miatt 
változott a tanulói juttatás alap-
összege.

A 324/2018. (XII. 30.) Kor-
mányrendelet szerint a mini-
málbér összege 2019. janu-
ár 1-tõl 149.000 Ft. A duális 
képzésben részt vevõ diákok a 
gazdálkodó szervezetnél töltött 
gyakorlatukért juttatást kap-
nak, melyre azok a középiskolai 
tanulók a jogosultak, akik szak-
gimnáziumi vagy szakközépis-
kolai képzésben vesznek részt, 
nappali vagy esti (vagy levele-
zõ) tagozatos tanulói jogviszony-
nyal, és tanulószerzõdéssel is 
rendelkeznek. A tanulói juttatás 
mértékét a szakképzési tör-
vényben meghatározottak sze-
rint kell kiszámítani.

A szakképzésrõl szóló tör-
vény 63. § (2) bekezdése írja 
le a számítás módját, melynek 
alapja a mindenkori minimál-
bér összege, továbbá az adott 

szakképesítésre vonatkozó 
szakmai és vizsgakövetelmény-
ben meghatározott elmélet-gya-
korlat aránya. A legtöbb szakké-
pesítésnél ez 30–70%, ebben 
az esetben, nappali tagozatos 
tanuló esetén – jogszabály-
ban meghatározottak szerint – 
2019. január 1-tõl a juttatás mi-
nimális bruttó összege 26.820 
Ft. (Ennek mértéke esti tago-
zatos képzés esetén az összeg 
60%-a.)

Tanulói foglalkoztatáskor 
a bruttó összegbõl levonásra 
kerül 7% egészségbiztosítási 
járulék és 10% nyugdíjjárulék. 

A gazdálkodó szervezetet terhe-
li még további 19,5% szociális 
hozzájárulási adó.

Tanulói foglalkoztatás esetén 
munkaerõpiaci járulékot, sze-
mélyi jövedelemadót nem kell 
levonni, továbbá nem kell utá-
nuk szakképzési hozzájárulást 
fizetni.

A tanulói juttatás mértéke ja-
nuár hónapban 2 alkalommal 
is változott, január 1-tõl a meg-
emelkedett minimálbér figye-
lembevételével, január 26-tól 
pedig az elsõ féléves tanulmá-
nyi eredmény függvényében.

A juttatás tanulmányi ered-

ményhez kapcsolódó emelke-
désének mértékét a gazdálko-
dó szervezet határozza meg, 
és a tanulószerzõdésben van 
rögzítve. A számításakor január 
hónapban 25/31-ed részben 
a minimálbér követése szerin-
ti emelkedést kell számítani, 
6/31-ed mértékben pedig plusz 
összegként még a tanulmányi 
eredményhez kapcsolódó eme-
lést is hozzáadjuk.

A tanév augusztus 31-ig tart, 
így a következõ, tanulmányi 
eredményhez kapcsolódó eme-
lést szeptember 1-tõl kell majd 
figyelembe venni.

Műhelyben gyakorolnak a kiskőrösi Wattay középiskola tanulói. Őket is érintik az előnyös változások A szerző felvétele

A Petőfi Népe és a Bács-Kiskun Megyei 

Kereskedelmi és Iparkamara kiadványa

Szerkesztők:
Barta Zsolt, Gaál József, Sipos Zsolt

Készült:
Mediaworks Kiadó és Nyomda Kft., 

Budapest

A szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény 68. § (1) bekezdése leírja, hogy a tanulót a 
gyakorlati képzésével összefüggésben kedvezményes étkeztetés illeti meg.
Javasoljuk, hogy a tanulók részére az alábbi személyi jövedelemadó-mentes lehetőségeket ve-
gyék igénybe a foglalkoztatók:
Meleg étkeztetés: saját helyszínen megoldva (pl. étterem, munkahelyi étkezde, büfé). Külső 
szolgáltató igénybevételével (pl. ebédrendelés).
Hideg étkeztetés: képzőhelyen működő szolgáltató által (pl. kereskedelem) biztosított hideg ét-
kezés. Külső szolgáltató igénybevétele: élelmiszer vásárlása.
A jelenléti ívhez hasonló nyomtatványon javasoljuk, a tanulók írják alá, hogy az adott gyakorlati 
napon a kedvezményes étkeztetés részükre biztosított volt.
A gazdálkodó szervezet természetesen számlával tudja igazolni a tanuló részére biztosított 
kedvezményes juttatást.
További felvilágosítást a kamara tanácsadói a 76/501-537-es telefonszámon nyújtanak a vál-
lalkozások számára.

Változás az étkeztetési hozzájárulás formájában

GAZDASÁGI

ONLINE MARKETING WORKSHOP –
FACEBOOK ÉS INSTAGRAM HIRDETÉSEK KÉSZÍTÉSE

Ismerd meg a legújabb marketing trendeket!
A workshopon gyakorolni fogjuk a posztok és a fi zetett hirdetések létrehozását.

Választ kapsz minden kérdésedre:
- Hogyan használd a Facebook és Instagram fi ókodat üzleti célra?
- Mire érdemes fi zetni, mikor és mennyit?

Ha úgy érzed, hogy van még mit fejlődni ezen a területen, várunk szeretettel!

Időpontok: 2019. február 14., kedd, 13.00 - 16.30
Helyszín: Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara székháza, Kecskemét, Árpád krt. 4.

Oktatók: Papp Zsuzsanna, Marketing Menü Reklámügynökség vezető

A workshopra hozd magaddal saját laptopod, így együtt tudunk haladni,
és utána önállóan is boldogulsz majd.

Részvételi díj:
- BKMKIK tagdíj hátralékkal nem rendelkező önkéntes tagjai részére: br. 10.000 Ft
- Nem önkéntes kamarai tagok részére: br. 12.000 Ft

Fizetés: a rendezvényt megelőzően átutalással a 10915008-00000009-21320012 számlaszámra.
Kérjük, részvételi szándékát 2019. február 13-ig jelezze a 76/501-509-es telefonszámon.

Innovációs Fórum

A 
Nemzeti Kutatási, Fej-
lesztési és Innovációs 
Hivatal országos ren-

dezvénysorozat keretében 
Kecskeméten is szakmai na-
pot tart a megyei vállalkozá-
sai számára. 2019. február 
21-én 10.00–13.30 között 
a Bács-Kiskun Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara 
székház, Kecskemét, Árpád 
krt. 4. ad helyszínt a rendez-
vénynek.

A rendezvényen való rész-
vétel ingyenes, de elõzetes 
regisztrációhoz kötött. Jelent-
kezni a 76/501-535-ös tele-
fonszámon lehet.

KAMARAI HOZZÁJÁRULÁS
Felhívjuk a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamarához tartozó egyéni 

és társas vállalkozások fi gyelmét, hogy a 2019. évi kamarai hozzájárulás megfi zetésének határideje

2019. március 31.

A befi zetés -5000 Ft – történhet átutalással a 10915008-00000009-21320005 számlaszámra az adószám 

feltüntetésével, valamint ügyfélszolgálatainkon, pénztárba történő befi zetéssel.

Felhívjuk azon vállalkozások fi gyelmét, akik még nem tettek eleget teljes körűen a 2018. évi kötelezettségüknek 

mielőbb pótolják! A meg nem fi zetett kamarai hozzájárulás köztartozásnak minősül, 
amelyet a NAV adók módjára behajt.

A kamarai nyilvántartásba bejegyzett gazdálkodó szervezetek részére a kamara 

térítésmentesen a következő alapszolgáltatásokat biztosítja:

- tanácsadás gazdasági, pénzügyi, adózási, hitelhez jutási kérdésekben,
- üzletipartner-keresés,
- pályázatfi gyelés.

A gazdasági kamarák kötelesek továbbá a gazdálkodó szervezetek kamarai nyilvántartásában szereplő adatok 

nyilvánosságát biztosítani, amely elérhető a www.kamreg.hu/mkkir/kereso.html oldalon.

További információ a kamara honlapján található: www.bkmkik.hu.
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